

МОСКВИЧИ- ЮБИЛЯРЫ

ДАЖЕ И НЕ ВЕРИТСЯ!

И СПОЛНИЛОСЬ 60 лет со дня рождения и 40 лет творческой деятельности заслуженного артиста РСФСР Льва Мирова.

Мирову — шестьдесят лет! Возраст уже пенсионный. Но представить Мирова на пенсии невозможно. А кто будет радовать радиослушателей в воскресные дни в передаче «С добрым утром!», кто в субботние вечера милым гостем будет входить в наши дома и на экранах телевизоров вместе с М. Новицким разыгрывать на первый взгляд немудреные интермедии, в каждой из которых, между тем, кроется серьезный смысл? Кто будет в программе «Эстрада без парада» выводить на сцену молодых, зачастую не известных московским зрителям артистов, бережно и в то же время строго следя затем за их творческим ростом?

Мы привыкли, что вечерами Л. Миров и М. Новицкий появляются на ярко освещенной эстраде с новыми сатирическими интермедиями, бичующими то или иное отрицательное явление, которое еще встречается порой в нашей жизни.

В 1936 году Л. Миров вместе с Е. Дарским положил начало сразу же вошедшему в обиход нашей эстрады так называемому парному конферансу. Они принесли с собой на сцену дыхание повседневной жизни, современности.

Льву МИРОБУ

60 + 40 =



Вполне достоин оды Лев,
Поскольку, годы одолев,
Пришел он, юных веселей,
На свой столетний юбилей.

А. РЕЙЖЕВСКИЙ.

Дружеский шарж
И. ИГИНА.

Если взглянуть на карту нашей страны, то, пожалуй, нет такого города, в котором не выступал бы Л. Миров. С Е. Дарским в составе организованной ими первой молодежной бригады артист входил в освобожденные города, прошел большой путь с моряками различных флотов в суровые дни Великой Отечественной войны, за что и был награжден орденом Красной Звезды. Артисты коммунисты Л. Миров и М. Новицкий были в числе первых мастеров искусств, отправившихся на целинные земли.

Кажется, в 60 лет можно и успокоиться. Но думаю, что Льву Борисовичу Мирову это не удастся. Да и 60 ли ему лет? Даже и не верится.

Ф. ЛИПСКЕРОВ.